
Щодо прийому дітей до 1-х класів 

у 2021-2022 навчальному році 

 

Адміністрація Барського ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 повідомляє про початок 

прийому заяв для зарахування дітей до 1 класу на 2021-2022 навчальний рік. 

Відповідно до статті 9 Закону України «Про повну загальну середню освіту», 

Положення про заклад загальної середньої  освіти (п.п. 18 - 26), заяви на ім’я 

директора закладу освіти подаються батьками чи законними представниками 

з 29 квітня по 31 травня 2021 року,  

Що варто знати батькам? 

 До першого класу зараховуються, як правило, діти з шести років, які за 

результатами медичного обстеження не мають протипоказань для 

систематичного шкільного навчання. 

Обстеження фахівцями й оцінку функціональної готовності дитини до 

школи проводять за рік (у 5 або в 6 років) до вступу в школу. 

Для зарахування дітей, які проживають на території обслуговування, 

батьки обов’язково повинні надати в заклад такі документи: 

- паспорт громадянина України (тимчасове посвідчення громадянина 

України, посвідка на постійне проживання, посвідка на тимчасове 

проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує 

додаткового захисту, посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист, 

довідка про звернення за захистом в Україні) одного з батьків дитини чи 

законних представників; 

 - довідка про реєстрацію місця проживання особи (дитини або одного з її 

батьків чи законних представників) за формою згідно з додатком 13 до Правил 

реєстрації місця проживання, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 2 березня 2016 р. № 207; 

- довідка про взяття на облік внутрішньо-переміщеної особи за формою 

згідно з додатком до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509 «Про облік внутрішньо 

переміщених осіб»; 

 - акт обстеження умов проживання (за формою згідно з додатком 9 до 

Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 24 вересня 2008 р. № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов’язаної із захистом прав дитини»); 

- інший офіційний документ, що містить інформацію про місце 

проживання дитини та/або одного з її батьків чи законних представників. 

 



У зв’язку з епідеміологічною ситуацією, документи та їх копії можна 

надіслати на електронну пошту zosh 1 bar @ gmail. com  у сканованій формі 

без електронного цифрового підпису. Оригінали документів для зарахування 

дитини до першого класу  надати після закінчення карантину. 


